

Częstochowa, dn. 29.09.2014r.

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny, ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego na:

**DOSTAWA NICI CHIRURGICZNYCH, LEKÓW RÓŻNYCH, ANTYBIOTYKÓW,
PŁYNÓW INFUZYJNYCH ORAZ PREPARATÓW DO ŻYWIENIA** dla Wojewódzkiego
Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
Znak sprawy: DAZ.26.066.2014.

L. dz.: 2142/14

WYJAŚNIENIA SIWZ

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych – tekst jednolity, Dz. U. z 2013, poz. 907 ze zm., Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie / wykreślenie poniższych pozycji

Z Części nr 6 pozycje nr 37, Policresulenum płyn – zakończona produkcja

Z Części nr 6 pozycje nr 41, Sotalolum h/chlor 160mg – zakończona produkcja

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie w przypadku zakończenia produkcji.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w Części nr 6 poz. nr 22, Intractum Visci w ilości 4500g, wyrazi zgodę na wycenę preparatu w opakowaniu po 100ml w ilości 45 opakowań po 100ml?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3

Pakiet 3 poz. 2

Czy zamawiający w pakiecie 3 poz. 2 „Preparat do żywienia dojelitowego przez sztuczną drogę żywieniową, normokaloryczny [1 kcal/1 ml] bezresztkowy, zawiera wyłącznie tłuszcze **LCT**...” nie miał na myśli tłuszczu MCT?

Odpowiedź:

Zamawiający miał na myśli tłuszcze MCT.

Pytanie 4

Pakiet 3 poz. 4

Czy zamawiający w pakiecie 3 poz. 4 „Dieta bogatoresztkowa, kompletna, normokaloryczna [1kcal/ml] do leczenia żywieniowego drogą przewodu pokarmowego, zawiera wyłącznie tłuszcze **LCT**...” nie miał na myśli tłuszczu **MCT**?

Odpowiedź:

Zamawiający miał na myśli tłuszcze MCT.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego.

Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień **06.10.2014 r., godz. 10.00** termin składania ofert.

ZATWIERDZIŁ

DYREKTOR

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

Lek. med. Barbara Magnuszewska - Pankiewicz